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Konu : Fas Tarafından Sıcak Haddelenmiş

Sac İthalatına Karşı Kesin Korunma
Önlemi

DAĞITIM YERLERİNE

İlgi : 24.10.2019 tarih ve 48806642 sayılı yazımız.

İlgi'de kayıtlı yazımızda, Fas tarafından “Sıcak Haddelenmiş Sac” ile ilgili korunma
önlemi soruşturmasına başlandığı ve 22 Ekim 2019 tarihinden itibaren 200 gün boyunca % 25
ek vergi uygulanacağı bildirilmişti.

Bu defa, Rabat Ticaret Müşavirliğimizce yapılan bilgilendirmede, Fas tarafından
ülkemiz dahil birkaç ülkeden ithalatı gerçekleştirilen “Sıcak Haddelenmiş Sac” ithalatına karşı
22 Ekim 2019 tarihinden geçerli olmak üzere % 25 ek vergi (ad valorem) şeklinde geçici
korunma önlemi uygulanmasına karar verildiği hatırlatılarak bu defa, Fas Sanayi, Ticaret,
Yeşil ve Sayısal Ekonomi Bakanlığının internet sitesinde yayımlanan 08 Mayıs 2020 tarih ve
30/20 sayılı örneği ekli kamuoyu duyurusu ile 72.08; 72.11.13; 72.11.14; 72.11.19; 72.25.30;
72.25.40; 72.26.20.00.11; 72.26.20.00.21; 72.26.20.00.30; 72.26.20.00.40; 72.26.20.00.51;
72.26.20.00.52; 72.26.20.00.59; 72.26.91; 72.26.99.90.91; 72.26.99.90.99 kodlu sıcak
haddelenmiş sac ürünleri için geçici önlemin % 25'lik ek vergi şeklinde kesin önleme
dönüştürüldüğü, söz konusu önlemin 3 yıl boyunca uygulanacağı, ilk yıldan sonra % 25'lik ek
verginin her yıl % 1 oranında düşürülmesine karar verildiğinin ilan edildiği bildirilmektedir.

Bilgileri ile mezkur durumun anılan sektörde faaliyet gösteren ihracatçı üyelerinize
duyurulması hususunda gereğini rica ederim.

e-imzalıdır
Aylin BEBEKOĞLU

Bakan a.
Genel Müdür Yardımcısı V.

EK: Kamuoyu Duyurusu.

Dağıtım :
Dış Ekonomik İlişkiler Kuruluna
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğine

Bu belge, 5070 sayılı Elektronik İmza Kanununa göre Güvenli Elektronik İmza ile imzalanmıştır.
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